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CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DA ASSIS 

ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA SAÚDE DE 
ASSIS. Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesste realizou-se a quarta 
reunião ordinária do Conselho Municipal da Saúde de Assis. Estavam presentes os 
seguintes conselheiros Titulares: Ana Cláudia Lopes (PSUS), Ana Paula dos Santos 
Canton (SS), Balbina dos Santos Rosa Pontes (AMZR), Cátia Auxiliadora Ribeiro de 
Moraes (SPM), Célia de Carvalho Ferreira Penço (EAP), Diléa Zanotto Manfio(EP), Dirce 
Zeferino Alves (OMZU), Eliana Maria Morari Bárrios (PSUS), José André dos Santos 
(OMZU), Monica Helena Perini Fernandes (PSUS), Rosângela Gonçalves da Silva (CC), 
Nelson Silva Filho (CC) e Reginaldo Aparecido Marcolino (AMZU). Suplentes: Amauri 
Pinheiro de Góes (SMS), Edgar Rodrigues (CC), Edmar Luis de Oliveira (PSUS), Ester 
Toshiko Doí (SME), Débora Cristina de Oliveira Macedo (SindSaúde) e Geraldo Antonio 
Miranda (AMZU). Justificou a ausência: Mônica da Silva (Ong). Convidados: Juliana 
Borzani (SMS), Cristiani S.A.Bussinati (SMS), Ana Carolina de S. Freitas (Sta Casa) , 
Fascissa Guedes de S. Lima (Sta Casa), tatiane Cristina de Souza Tucilo (Sta Casa) , 
Mônica Arf (C. Especialidade), Denise Fernandes Carvalho, Martino Moehizuki (SMS), 
Juliana Affonso(Sta Casa), Rita de Cássia Francisco (HR), João Francisco Bertogna (VISA), 
Karina F. B. Chagas (maternidade), Andresa Felix Bomtempo (Sta Casa), Sílvio C. Oliveira 
(Santa Casa), Benedita Quintiliano Pereira (SMS), Nilsa C. Leite (SMS), Alessandro C. Lima 
Sta Casa), Valeria Gamil Sta Casa) e Ora. Lenilda de Araujo Lins Ramos dos Santos (HR). 
A presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes cumprimenta a todos e inicia a reunião. 1. 
Informações da Diretoria Executiva: 1.1. Correspondências recebidas: 1.1.1. Relatório 
de Produtividade do Clube da Cadeira de Rodas referente ao mês de março de 2017; 1.1.2. 
Ofício 42/2017 da Fema informando que os projetos estão em fase final de elaboração e 
tão logo estejam finalizados, serão enviados; 1.1.3 - Ofício 10/17 da ACIA comunicando a 
taxa de R$ 1.000,00 (Hum mil reais) para alugar o espaço para realização da palestra em 
comemoração ao dia Internacional da Saúde; 1.1.4. Convite da APAE de São Paulo para 
Apresentação do Projeto "Rede de Proteção às Crianças e Adolescentes com Deficiência" 
que será na Fema dia 31/03/17 as 08 horas; 1.1.5. Convite da UNESP - Assis para o 1 
Workshop entre a Prefeitura Municipal de Assis e a Faculdade de Ciências e Letras, 
campus da UNESP, no dia 13/04/17 a partir das 08 horas; 1.1.6. Ofício 103/17 da Santa 
Casa de Misericórdia solicitando espaço na reunião do Conselho para apresentação do 
relatório de Atividades do ano de 2016; 1.1.7. Cópia do Ofício 175/17 da SMS para a Santa 
Casa de Misericórdia de Assis que foi encaminhado para a Comissão de Contratualização; 
1.1.8 Ofício 200/17 da SMS indicando membro para Comissão de Contratualização; 
Correspondências enviadas: 1.2.1. Ofício 017/2017 - Para ACIA solicitando cessão de 
espaço para realização do Dia Internacional da Saúde; 1.2.2 Ofício 018/2017 - Para 
Diretora do Hospital Regional de Assis, Ora. Lenilda de Araujo Lins Ramos dos Santos 
convidando para vir neste reunião conversar sobre o serviço de Oncologia no Hospital 
Regional; 2. Fala dos Conselheiros: A presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro sugere que 
todos façam sua fala após a apresentação da Ordem do Dia, por ser um tema extenso, 
todos concordam. 3. Informações da Secretaria Municipal da Saúde: Não houve. 
ORDEM DO DIA: 1. Serviço de Oncologia do Hospital Regional - A Diretora do Hospital 
Regional de Assis, Ora. Lenilda de Araujo Lins Ramos dos Santos apresenta um breve 
relato do credenciamento do serviço desde 2007 até agora, destaca o bom trabalho da (' 
Associação de voluntários do Câncer, explica a deteriorização do convêncio entre o 
Hospital Regional e a Famema, que foi encerrado em 31/07/16 e as alternativas par 



1 

2 
3 
4 

)( 5 
6 
7 
8 
9 

10 
y 11 

12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
19 
20 

21 
22 
23 
24 
25 
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Governador e da grande mobilização em Assis e Região para resgatar o serviço mas que 
com o credenciamento de Ourinhos e o descredenciamento de Assis o Hospital Regional 
não recebe novos pacientes, somente garante o atendimento dos paciente que já estão em 
tratamento com recursos próprios. A Diretora está se empenhando em esclarecer a 
situação para todos ~im de ajudar no resgate do serviço. Os conselheiros presentes se 
manifestam. Denise Fernandes Carvalho também se manifesta fazendo uma retrospectiva 
de como foi formada a Rede de Oncologia e que o Secretário Estadual passou por cima de 
tudo, que fez a revelia da CIR da região. A presidente faz encaminhamento para que seja 
enviado um ofício para o Conselho Nacional e Estadual de Saúde, Ministério e Secretaria 
Estadual da Saúde, Promotoria e Câmara de Vereadores e também para os Conselhos 
Municipais da Região '1fim de informar tal situação. Colocada em votação é aprovada por 
unanimidade. - 2. Relatório de Atividade do ano de 2016 da Santa Casa de 
Misericórdia de Assis; a Diretora Ana Claudia Lopes apresenta o relatório, esclarece as 
dúvidas. Colocado em votação, é aprovado por unanimidade. 3. SIOPS - Sistema de 
Informação Sobre Orçamento Público em Saúde - referente ao 6° bimestre de 2016; A 
técnica da Secretaria Municipal da Saúde, Cristiani S.A.Bussinati apresenta, esclarece as 
dúvidas e colocado em votação, é aprovado por unanimidade. 4. Relatório de Gestão da 
Secretaria Municipal da Saúde referente ao ano de 2016; A técnica da Secretaria 
Municipal da Saúde, Cristiani S.A.Bussinati apresenta, esclarece as dúvidas dos presentes 
e a Presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes coloca em votação e é aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes 
agradece a presença de todos e encerra a reunião e para constar, Célia de Carvalho 
Ferreira Penço, secretária, lavrou a presente ata, que gravada foi digitalizada e eu, Nelma 
Maria de Oliveira, secretária da Casa dos Conselhos elaborei este resumo que lido e 
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